Mnis

(SK) KOZA NA REZANIE DREVA S DRZIAKOM
NA RETAZOVOU PiLU
120009

I NAVOD NA POUZITIE mEm

Starostlivo si prosim precitajte tento navod a zoznamte sa s tymto zariadenim. DodrZujte _
pokyny pre pouzitie a davaﬁe pozor na obmedzenia a mozné rizika suvisiace s prevadzkou zariadenia.
avod starostlivo uschovajte pre buduce pouzitie.



SPOSOB POUZITIA

Koza na drevo s drZziakom retazovej pily umozfiuje rezanie
gulatiny, dosiek, paliet alebo tramov.

Starostlivo si prosim precitajte tento navod a zoznamte sa
s tymto produktom. Dodrzujte pokyny na pouzitie a
davajte pozor na obmedzenia a rizikd suvisiace s
pouzivanim tohto vyrobku. Koza smie byt pouzivana iba
podlfa svojho Ucelu wurcenia. Kazdé dalSie toto
prekradujuce pouZitie nezodpoveda pouzitiu podla tGcelu
urenia. Za z toho vyplyvajuce Skody alebo zranenie
vsetkého druhu rudi uZivatel/obsluhujica osoba a nie
vyrobca. Dbajte prosim na to, Ze produkty neboli podla
svojho Ucelu urcenia konStruované na Zivnostenské,
remeselnicke alebo priemyselné pouZitie. Nepreberame
Ziadne rucenie, pokial je produkt pouzZivany v
Zivnostenskych, remeselnych alebo priemyselnych
podnikoch a pri porovnatelnych ¢innostiach.

VSEOBECNE BEZPECNOSTNE POKYNY

Tento Navod na pouzitie udrZujte v dobrom stave a
nechdvajte ho ulozeny pri vyrobku, aby sa s nim, v pripade
potreby, mohla obsluha vyrobku opatovne zoznamit.
Pokial' vyrobok komukolvek poZiCiavate alebo ho
predavate, nikdy k nemu nezabudnite priloZit tiez
kompletny navod na pouZitie.

POZOR

Pri praci s retazovou pilou sa vidy riadte navodom
vyrobcu. Navod obsahuje doéleZité informacie o
bezpecnom pouzivani, udrzbe a rieSeni problémov.

Pouzivajte / uchovavajte mimo dosahu deti
Citajte navod

Pouzivajte ochranu dychacich ciest
Pouzivajte ochranu oci

Pouzivajte ochranu sluchu

Pouzivajte ochranné rukavice

COOVVO

MONTAZ

e Vsunite drziak capovej svorky (zvislo nastavitelny) s
drziakom odmeriavacej tyce (vodorovne nastavitelnym)
zhora do stola kozy a utiahnite za pomoci priloZenej
skrutky a podlozky.

¢ Drziak je moZné namontovat na obe strany kozy.

e Zvislé nastavenie drZiaka Capovej svorky slUzi na
umiestnenie rozne velkych list pily — ¢im je lista vacsia a
dlhdia, tym vysSie je potrebné umiestnit svorku.
Nastavenie vykonajte tak, aby Spicka listy presahovala cez
kozu a aby tak mohla tplne prerezat poleno.

e Vsurite vnutornu tyC pri Capovej svorke do valca na
drziaku svorky a zaistite R-prichytkou.

e Opatrne vsurite listu retazovej pily do polohy medzi
oboma pevnymi blokmi v drZiaku ¢apovej svorky a zaistite
2 cm medzeru medzi telom retazovej pily a svorkou.

¢ Skontrolujte, Ci lista zviera so svorkou uhol priblizne 90°
a (i retaz beZi volne, a potom skrutku utiahnite. Po

utiahnuti otestujte beh retaze pre kontrolu, ¢i sa retazova
lista nedotyka ziadnej Casti kozy.

* Nasadte chrani¢ listy retazovej pily na hornu ty¢ ¢apovej
svorky. Pevne utiahnite chranic listy priloZzenou skrutkou a
maticou.

1 | Skrutka M8 x 30 mm 8x
2 | Skrutka M8 x 35 mm 6x
3 | Skrutka M8 x 45 mm 2x
4 | Skrutka M8 x 70 mm 1x
5 | Skrutka M10 x 20 mm 1x
6 | Skrutka M8 x 12 mm 6x
7 | Zavlacka (R-prichytka) 3 mm 1x
8 | Krytka stojiny 1x
9 | Matica M8 17x

10 | Oko so skrutkou

M12 x 30 mm 1x

11 | Oko so skrutkou

M10 x 20 mm 1x

12 | Krytka
tycCe

odmeriavacej

216 mm 2x

Oobr.1

DrZik Zepové svorky
e

‘OdméFovaci ty&

Cepova svorka

obr. 2
R - pichytka __
x ~~
Eepova svorka
\

L

Obr. 4

Honi tyé

Cepova svorka




POKYNY PRE BEZPECNE POUZIVANIE

¢ lyberte jednotlivé diely z balenia.

e Umiestnite drevo na kozu a posunte jeho koniec k
odmeriavace;j tyci.

* Koza je konstruovana tak, aby sa na rfu voslo drevo s
maximalnou di?kou 1,8 ma maximalnym priemerom 20
cm. Maximalne povolené zatazenie kozy je 120 kg.

« Chrani¢ listy na koze je uréeny pre retazové pily s rezacou
li¥tou s max. dizkou 45 cm. Neodporu¢ame retazovu pilu s
rezacou listou dlhSou ako 45 cm (ktora presahuje cez
chranic).

e Pri pouzivani retazovej pily oddelene od kozy je
potrebné sriat ¢apovu svorku a chranic.

o Capova svorka a drziak musia byt vidy dobre namazané.
* Kozu je potrebné pouzivat iba na rovhom povrchu.

* Matice a skrutky na ¢apovej svorke a chrani¢i musia byt
vzdy dobre utiahnuté.

UDRZBA

Spravna uUdriba a pravidelné Cistenie mozu predizit
Zivotnost produktu. Pravidelne kontrolujte, ¢i su vsetky
upevnovacie skrutky a skrutky utiahnuté. Pocas prace
mobze casom doéjst k ich povoleniu. Pouzivajte iba
origindlne nahradné diely, iné ndahradné diely mézu
spOsobit zIé fungovanie produktu.

LIKVIDACIA VYROBKU/ OBALU

Pokial sa rozhodnete pre likvidaciu starého vyrobku, ¢i uz
preto, Ze ste si zakupili novy alebo preto, Ze sa na starom
vyrobku vyskytla neopravitelnd zavada, odneste ho na
miesto na to uréené (napr. zber druhotnych surovin,
zberny dvor a pod.). Nelikvidujte odhodenim do
komundlneho odpadu. Obal uloZte na uréené miesto na
ukladanie odpadu.

ZARUCNE PODMIENKY

Zaruc¢na doba je 24 mesiacov odo dia predaja (predlzuje
sa o dobu, pocas ktorej je vyrobok v oprave). Zaruka sa
vztahuje na vyrobok len za predpokladu, Zze vyrobok je
pouzivany v stlade s prilozenym navodom na pouZzitie. Ak
sa vyskytne zavada vyrobku v zaru¢nej dobe, ma kupujuci
narok na bezplatnd opravu v urcenych servisnych
strediskach (vid opravy a servis) za predpokladu, Ze sa
jedna preukazatelne o vyrobnu alebo materidlovu vadu
vyrobku. Podmienkou pre uplatnenie naroku zo zaruky je
predloZenie predajného dokladu, ktory musi byt opatreny
adresou a peciatkou predajcu, podpisom predavajuceho a
datumom predaja.

Naroky na zaruku zanikaju:

1. Ak nebola zaruka uplatnena v zarucnej dobe.

2. Pri neodbornych zdsahoch alebo opravach vyrobku
inym ako uréenym servisnym strediskom alebo v pripade,
Ze bol vyrobok uzivatelom ¢i inou osobou mechanicky ¢i
inak poskodeny.

Zéruka sa nevztahuje na bezné prevadzkové opotrebenie,
zdvady vzniknuté Umyselnym poskodenim, hrubou
nedbalostou pri pouZivani, alebo pokial vykonda kupujuci
na vyrobku Upravy alebo zmeny. Vyrobca nezodpoveda za
Skody sposobené neodbornym zaobchddzanim ¢i udrzbou
mimo ramca prislusSného navodu na pouZitie. Dovozca

vyhlasuje, Ze je v registri spolo¢nosti plniaci povinnost

spatného odberu, oddeleného zberu, spracovania,
vyuZitia a odstranovania elektrozariadeni a elektroodpadu
REMA.

POZNAMKA A DOPLNUJUCE INFORMACIE
Technické zmeny a chyby tlace sU vyhradené!
Aktudlny navod je na stiahnutie na www.pht.cz

OO & Hiik
O®0

msa.:::
I

Zarucné aj mimozaruéné odborné opravy a servis tohto
vyrobku vykondva dovozca:

PHT a. s, Na strazi 1410/11, 180 00 Praha 8
Ceska republika, www.pht.cz
Made in China
Adresa servisného strediska pre zasielanie reklamacii
a zaruénych aj mimo zaruénych oprav:
PHT a.s., Primyslovd 217, 391 37 Chotoviny — Cervené
Zahofi, Ceska republika
reklamace@pht.cz, servis@pht.cz

Preklad pévodného ndvodu na pouZitie



	SK.pdf
	Stránky 1


